



## HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 11.10.2017, klo 20.00  
Paikka: KILTAHUONE  
Läsnä: Petri Maaninen, puheenjohtaja  
Milena Myllyniemi, sihteeri  
Artturi Jokelainen  
Panu Laukkanen  
Ilari Tuomela  
Henri Poussa  
Emma Laitinen  
Heidi Saukkonen, toimihenkilö  
Idä Mäkelä, toimihenkilö  
Emil Nojonen, toimihenkilö  
Olli-Eemeli Lappi, toimihenkilö  
Kaius Vanne, toimihenkilö  
Kimi Översti, toimihenkilö  
Erik Lajunen, toimihenkilö  
Joni Piiparinen, toimihenkilö

### KÄSITELTÄVÄT ASIAT:

#### 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja Petri Maaninen avasi kokouksen ajassa 20.02.

#### 2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### 3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINE



Esityslistaan lisättiin kohdaksi 9. Hallitushaku kaudelle 2018

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi tehdyin muutoksin.

#### 4. ILMOITUSASIAT

- Fuksikursiosta selviytytty

#### 5. HALLITUKSEN VIRKISTÄYTYMINEN

Keskusteltiin aiheesta.

#### 6. KILTAHUONEEN TULEVAISUUS

Kaplaakin kiltahuone muuttaa YO-talolle.

#### 7. HAALARISOVITUS JA HAALAREIDEN TILAAMINEN

Päätettiin järjestää 31.10. haalarisovitus kello 15 Kaplaakin kiltahuoneella.

Keskusteltiin haalareiden tilaamisesta.

#### 8. KAPLAAKIN INTERNET-SIVUT & ALUMNI

Päätettiin antaa alumneille mahdollisuus hyödyntää Kaplaakin nettisivujen

Alumni välisivua.

#### 9. HALLITUSHAKU KAUELLE 2018

Päätettiin järjestää hallitushaku 22.10.-5.11.

Päätettiin haastatella kaikki hakijat.

#### 10. OPINTOASIAT

Uusi kurssipalautelomake.

#### 11. KV- JA ESTIEM

Aloitetaan Coimbra vastakäynnin suunnittelu.

Valitaan paikalliskarsinnoille päivämäärä. Semifinaalit ovat Groningenissa.



## 12. YRITYSSUHDEASIAT

Keskusteltiin aiheesta.

## 13. TALOUSASIAT

Päätettiin maksaa kuluja ja kulukorvauksia yhteensä 1974,56€.

Todettiin, että Kaplaakilla menee ihan ok.

## 14. EXCUT

Päätettiin järjestää Lutesin kanssa Startup ekursio 16.10.

Päätettiin järjestää pukukursio alustavasti 29.11.

## 15. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Kekkuleiden kähmintä ja kiltis allnighter 18.10. Kaplaakin kiltahuoneella.

Päätettiin vastuuhenkilöksi Petri Maaninen.

## 16. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja Petri Maaninen päätti kokouksen ajassa 20.53.



**KAPLAAKI RY**  
TUOTANTOTALOUDEN KILTA  
LAPPEENRANTA

Pöytäkirja  
13/17  
11/10/17

Petri Maaninen,  
Hallituksen puheenjohtaja

Milena Myllyniemi,  
Sihteeri